

- Toplife minőségi vágókerékkel, a verhetetlen vágóteljesítményért
- Ergonomikusan kialakított műanyag nyél
- Könnyű, mégis robusztus
- Egyesével csomagolva

Bohle

ÚJ!



Az ergonomikus kialakítású műanyagnyél
Segítségével az üvegvágás most még
precízebben, pontosabban és kisebb
erőkifejtéssel végezhető.



www.bohle-group.com

A Silberschnitt® 3000 olajos-üvegvágó
Made in Germany

A Silberschnitt® 3000 olajos-üvegágó

A pontos üvegágáshoz vágófolyadék szükséges, mely a vágat könnyű megnyitásban (hiszen a vágófolyadék behatol az üvegágó által készített repedésbe) másrészt a kerek és a tengely kenésében játszik fontos szerepet. Könnyítse meg Ön is a munkát, alkalmazzon vágófolyadék tartállyal felszerelt üvegágót!

▶ A Silberschnitt® 3000 olajos-üvegágó



Az új típusú Silberschnitt® 3000 olajos-üvegágó a BO 5001.0 / 4001.1 cikkszámú műanyag olajos-üvegágó utódja. Az új olajos-üvegágó a műanyag nyélen ergonomikusan elhelyezett ujj-megtámasztás révén még biztosabban vezethető az üveglapon. A vágófej és a vágókerék megegyezik a korábbi 4000 / 5000-es modellel, így továbbra is a lehető legmagasabb minőséget képviselik. A Silberschnitt® 3000 vágási minősége és kerekeinek futásteljesítménye bármely más olajos-üvegágó tulajdonságait felülmúlja. Egyesével csomagolva 10 darabos dobozban rendelhető.



BO 3001.1

i Vonalzótávolság: 2,5 mm. Ideális 2 és 10 mm közötti üvegastagságokhoz.

Cikkszám	Leírás · Vágási szög
BO 3001.0	Olajos-üvegágó széles fejű · 140°
BO 3001.1	Olajos-üvegágó keskeny fejű · 138°
BO 5010.0	Széles pótfej · 140°
BO 4010.1	Keskeny pótfej · 138°

Üvegágás & üvegtörés

Az üveglapok megmunkálásának egyik első lépése a nagyobb méretű üveglapok kisebb egységekre való feldarabolása. Az üvegfelület megkarcolásával az üveglapban feszültség keletkezik, amely az üveglap - kézzel vagy szerszám segítségével történő - ellenőrzött meghajlításakor a lap töréséhez vezet. Csak a megfelelő szerszám alkalmazásával biztosítható, hogy törés pontosan ott keletkezzen, ahol azt szeretnénk.

További információkért keresse fel honlapunkat:
www.bohle-group.com

